

# London's parks

Михалюк Ирина Сергевна  
Учитель английского языка начальных классов  
МОУ гимназия №1 г. Жуковский

# Особенности парков Лондона

- Отлично приспособлены для отдыха больших масс людей
- Планировка связана со старыми традициями
- Общая площадь более 5000 га
- Богатый животный и растительный мир
- Разнообразие возможностей для отдыха и специальных развлекательных программ
- Наличие театральных и фестивальных площадок
- Излюбленное место проведения пикников даже членами королевской семьи
- Более 150 парков

# Hyde Park



Один из старейших и крупнейших в мире, самый крупный королевский парк в Англии – его территория составляет около 145 гектаров, это чудесный зеленый оазис посреди городской суеты.

Основан в 1536 году на землях отнятых у Вестминстерского Аббатства. Если подходить официально, то Гайд-парком называется восточная сторона, западная же сторона парка носит название Кенсингтонские сады, но формально между ними нет границы.



# Hyde Park



В центре Гайд-парка находится искусственное озеро Серпантин. Такое необычное название озеро получило благодаря своей причудливой извивающейся форме. В нем разрешено купание, прогулки на лодке и катамаранах. В парке к отдыху располагают полосатые бело-зеленые шезлонги – можно устроиться на любом свободном, через некоторое время к вам подойдет смотритель, которому нужно будет оплатить за пользование шезлонгом 1 фунт.





# Hyde Park



В мире Гайд-парк прославился своим Уголком ораторов (Speakers' Corner) – небольшой площадкой, где можно было выступить с абсолютно любой речью. Началось это с того, что в 1872 году действующий министр издал указ, разрешающий публично выступать с трибуны в парке. Выступить в Уголке ораторов Гайд-парка может любой и на любую тему, но надо придерживаться определенных правил – делать это можно только в воскресенье, необходимо встать на небольшую возвышенность (хоть пустой ящик), и стараться, чтобы голос смог перекрыть шум транспорта на проходящей рядом Парк-Лейн.

# Hyde Park



- ▶ В юго-восточном углу парка расположен Эпли-хаус (*Apsley House*), в котором помещается музей герцога Веллингтона (*The Wellington Museum*), и арка Веллингтона. Эти объекты напоминают о том, что в 1815 году в Гайд-парке проходил исторический парад, посвящённый победе Веллингтона над Наполеоном.



- ▶ На Триумфальной Арке в честь Веллингтона стоит скульптура «Мир нисходит на колесницу Войны», в самой арке размещается выставка, а с балкона можно полюбоваться видами.



# Hyde Park

По всей территории проложена очень популярная аллея для конной езды Rotten Row («Гнилой ряд» – искаженная французская фраза «Route de Roi» – «Дорога короля»), которая освещается ночью множеством фонарей. Эта дорога ведёт к церкви Святого Джеймса, когда-то король Вильгельм III заметил, что аллея очень опасна ночью, и приказал установить 300 масляных ламп – она стала первой в Лондоне дорогой с уличным освещением.

Сейчас подсветка, конечно, совсем другая, современная, но фонари всё так же создают романтическую атмосферу.





# Regent's Park



Риджент Парк — один из самых красивых королевских парков зеленой зоны центрального Лондона. Парк был открыт для публики в 1838 году, его обустройством в 1812 году занялся Джон Нэш, который предполагал построить на этой территории 40 вилл таким образом, чтобы, каждая из них была совершенно обособленной, и не видны были соседние постройки. Вилл было построено всего восемь, при этом до наших дней сохранились всего три. В 1839 году Риджентс Парк стал садом Королевского ботанического общества. В парке выделяются Сады королевы Марии.



# Regent's Park



Схемы посадок роз, использованные в Саду роз королевы Мэри, редко можно увидеть в наше время. Здесь есть и очень старые кусты. Огромные клумбы посвящены одному культурному сорту, а плетистые розы обвивают раскачивающиеся толстые веревки, развешенные между шпалерными башенками.



# Regent's Park



www.Gard

Летом в Риджент-Парке проводятся спектакли под открытым небом, музыкальные концерты. На территории парка также располагается знаменитый Лондонский зоопарк.



# Kensington Gardens



Кенсингтон-Гарденс (Kensington Gardens) - большой регулярный парк в Лондоне, примыкающий к Гайд-парку, заложен в 1728-1731 годах. До этого судьбоносного момента, Гайд-парк и Кенсингтон-Гарденс были частью античного леса, в котором во множестве водились волки и дикие кабаны. Кенсингтон-Гарденс и Гайд-парк были разделены при королеве Каролине, жене Георга II, большим рукотворным озером.

# Kensington Gardens



На берегу озера находится бронзовый памятник Питеру Пену, у подножья которого разместились по воле скульптора полевые мышки и кролики.

В парке также есть старое дерево, прозванное Дуб Эльфов, на стволе которого вырезан карабкающийся вверх тролль.





# Kensington Gardens



# Kensington Gardens

